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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

A Halleluja szombatját a csend és az üresség jellemezte, a Mennyben éppúgy, mint a Földön. A
Teremtő Szíve és Igéje elhallgatott, és maga Isten vonult vissza Szíve mélyére. Ott fakadt
Krisztus feltámadásának ereje, az örökkévalóság bölcsessége, a Szeretet újjászületése és
megújulása.

A világegyetem már nem a tudományon keresztül ismerhetné meg az örökkévalóságot és az
élet meghosszabbítását. A szellemi feltámadás valami új volt, amit Isten egész Teremtésében
még soha sem tapasztaltak; és még a bölcsek és arkangyalok is csendben kísérték a szeretet
mozdulatát, amely Krisztus életét hívta életre az összes dimenzióban.

Szelleme, amely teljes mértékben átadta Magát, megérintette az Atyát a tapasztalatával, és
visszatért a Földre, hogy megújíthassa Szeretetét.
Isten mélységes csendben kísérte a Fiából született Szeretetet. Még maga a Teremtő is tanult
az Ő önátadásából és feltámadásából.

Lelke, Szelleme, Istensége, emberi és anyagi Teste meggyulladt és újjáépült a Szeretettökéletes
ereje által. A Szeretet volt az a levegő, amely az Ő sejtjeiben keringett. A krisztusi kód életet
adott Vérének, fizikai és szellemi szerveinek. Az élet visszanyerte értelmét.

Krisztus Szeretete tovább terjeszkedett az anyagi szinten túlra. Önátadása tovább növekedett
és ismeretlen dimenziókba hatolt, mind a kozmoszban, mind az anyagi élet sötétebb
dimenzióiban, az úgynevezett földi poklokban.

Mint a Teremtés tengerének egy hulláma, úgy áramlott Krisztus Szeretete a világegyetemeken
és az élet megnyilvánulásain keresztül. Miközben megérintette az összes teremtményt, maga a
Szeretet megtapasztalása arra késztette a Testét, hogy új, romolhatatlan életben, mindent
átható, mindent átfogó életként újjáéledjen és megújuljon. Olyan életként, amelynek nincs saját
dimenziója, ugyanakkor minden dimenzióban ott lakozik, örök életként, mert ez az élet
Istenben, a Teremtővel való egységben való élet.

Ahogy az Atya mindenben ott van, úgy van a Fiú is. Az Ő Teste megnyilvánulhat az anyagban,
mint a magasabb dimenziókban. És ahol nincs anyag, nincsenek színek és hangok, csak
csendes és láthatatlan létezés, ott is jelen van az Isten Fia. Minden egyesül a Szeretetében.

Krisztus feltámadását nem lehet szavakkal vagy tudományosan megmagyarázni, mert az
meghalad minden tudományt, minden értelmet és minden bölcsességet. Alleluja szombatján
magaa Teremtő újult meg, és Vele együtt az egész teremtés.

A csend az egyetlen magyarázat arra, ami ott történt. A csendben megtapasztalhatjátok a
mindent átölelő Szeretetet. A teljesség, a mindenütt jelenlét, az élet, minden újjá lett Alleluja
szombatján, és a megnyilvánult a Dicsőség vasárnapján.

Meditáljatok, érezzétek és tapasztaljátok meg ennek az isteni élménynek a kódjait.

Atyátok és barátotok,
Legtisztább Szent József
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